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Ata da Sessão Solene de Posse do Prefeito Municipal e Vice Prefeito, do município de Querência – 

MT, para legislatura 2025/2028. 

 

Ata 816/2025 

 

Ao primeiro dia do mês de janeiro de 2025, às 10h15minutos, no Plenário Juvino Gomes da Câmara 

Municipal de Querência – MT, situada na Rua Werner Carlos Galle, Nº. 265 setor C, do município de 

Querência, Estado de Mato Grosso. Neste momento convidou-se o juiz eleitoral Doutor Thalles Nobrega 

Miranda Rezende de Brito para compor a mesa de posse. O senhor presidente registrou a ausência dos 

vereadores Rozaine Presença, Edmar Batista e Beatriz Steffen sendo assim reuniram-se os vereadores, 

Adeal Carneiro,  Luzimar Pereira Luz, Telmo Brito, Marcos Amorin, Professor Neiriberto e o senhor 

presidente Jean do Coutinho e demais convidados para sessão solene de posse do prefeito e vice-prefeito 

para legislatura de 2025/2028. Com as bençãos de Deus e em conformidade com o que preceitua a 

legislação vigente, declaro aberta a presente sessão solene de Posse do Senhor Prefeito Gilmar Reinoldo 

Wentz e Vice-prefeito Kalil Jacob. O senhor presidente Jean do Coutinho, convidou os vereadores Adeal 

Carneiro e Neiriberto Martins Erthal para conduzir até seu assento na mesa de honra o prefeito Gilmar 

Reinoldo Wentz e os vereadores Telmo Alves de Brito e Luzimar Pereira Luz para conduzir o vice-prefeito 

Kalil Jacob, diplomados.  Dando seguimento o senhor presidente solicitou a assessora legislativa para 

recolher do senhor prefeito e vice-prefeito os diplomas e as declarações de bens dos mesmos, que ficarão 

registrados nos anais desta casa legislativa. Logo após o senhor presidente convidou todos os presentes 

para ficar de pé para cantarem o Hino Nacional e municipal de Querência. Posteriormente solicitou que 

todos se levantassem, e que o senhor prefeito municipal Gilmar Reinoldo Wentz dirigisse até a tribuna 

para prestar o compromisso e o senhor prefeito Fernando Gorgen para passar a faixa ao prefeito eleito 

Gilmar Reinoldo Wentz. Logo em seguida convidou o vice-prefeito senhor Kalil Jacob, que também se 

dirigisse até a tribuna para prestar o compromisso. Após o compromisso firmado pelo senhor prefeito e 

vice-prefeito, o senhor presidente solicitou ao cerimonialista que fizesse a leitura do termo de posse. Após 

isso o senhor presidente Jean do Coutinho, proclamou em nome do povo, que esta augusta casa representa, 

e no uso das prerrogativas constitucionais, declarou empossados nos cargos de Prefeito e Vice-prefeito 

municipal de Querência, suas excelências os senhores, Gilmar Reinoldo Wentz e Kalil Jacob. Em seguida 

convidou o ex prefeito Fernando Gorgen para fazer sua explanação e agradecimentos e após passou-se a 

palavra ao excelentíssimo senhor vice-prefeito Kalil Jacob no ato ele fez seus agradecimentos. Dando 

continuidade passou-se a palavra ao excelentíssimo prefeito municipal senhor Gilmar Reinoldo Wentz, 

onde ele fez suas explanações e agradecimentos. Logo após o senhor presidente da Câmara Jean do 

Coutinho fez seu discurso. Na sequência agradeceu a presença de todos, e encerrou a solenidade de posse 

do prefeito e vice-prefeito de Querência para legislatura de 2025 a 2028. Para fins e registro eu Anajara 

Leilane da Costa Tolomini, agente Legislativa, lavrei a presente ata que segue assinada, pelos senhores 

prefeito, vice-prefeito, presidente da Câmara Municipal e demais vereadores presentes.  

 

Querência-MT 01 de janeiro de 2025.  
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Ata 817/2025 Sessão Extraordinária Câmara Municipal de Querência 

 

 Às nove horas e trinta minutos do dia vinte e sete de janeiro de dois mil e vinte e cinco 

(27/01/2025), reuniram-se em Sessão Extraordinária, no Plenário da Câmara Municipal de Querência-

MT, situada na rua Werner Carlos Galle nº. 265, Setor C, na presença dos senhores vereadores: Adeal 

Carneiro, Beatriz Stefen, Edmar Batista, Luzimar Pereira Luz, Marcos Amorin, Professor Neiriberto, 

Rozaine Presença e o senhor presidente Jean do Coutinho e deu por aberta a sessão convocando o vereador 

Divino Goiamat para assumir a vaga de vereador. Em seguida autorizou  a vereadora Rozaine Presença a 

fazer a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi colocada em discussão e em votação e aprovada por 

unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE: Não houveram proposições para cumprimento de pauta. 

ORDEM DO DIA: Ofício nº 689/2024/GABPRES do Tribunal de Contas do Estado de Mato Grosso. 

Processo nº 53.732-2/2023 das Contas anuais de Governo referente ao exercício de 2023. Inicialmente 

leu-se o parecer da comissão de Fiscalização, acompanhamento e execução orçamentária nº 01/2025 

discutido e aprovado com 07 votos favoráveis e 01 voto contrário da vereadora Beatriz Steffen. Logo após 

o projeto foi colocado em votação sendo aprovado com 07 votos favoráveis e 01 voto contrário da 

vereadora Beatriz Steffen. Em seguida suspendeu-se a sessão para confecção da Resolução nº 01-2025. 

Dando seguimento colocou-se para apreciação a Resolução 01-2025. Que dispõe da aprovação da 

prestação de contas do exercício de 2023, mantendo-se o Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado 

de Mato Grosso  a qual  foi aprovado por unanimidade. Relatório final da CPI nº 01/2025. Que dispõe 

sobre o Relatório final da Comissão parlamentar de inquérito com  a finalidade de investigar contratos 

apontados na operação Gomorra. Inicialmente foi discutida pelos vereadores professor Neiribeto, Beatriz 

Steffen e Jean do Coutinho em seguida aprovado por unanimidade. Logo após foi colocada em votação a 

Resolução 02-2025. Que dispõe sobre o encerramento da Comissão parlamentar de inquérito instalada 

pela Portaria nº 84/2024 e dá outras providências, a qual foi aprovada por unanimidade. Projeto de Lei 

complementar nº 03-2024. Que autoriza o Poder Executivo a firmar instrumento e alienar áreas públicas 

para construção de unidades habitacionais residenciais de interesse social no âmbito do Programa minha 

casa minha vida. Inicialmente leu-se o parecer da comissão de Constituição, justiça e redação nº 01-2025 

discutido e aprovado por unanimidade. A comissão de Urbanismo, regularização fundiária do município 

acompanhou por mérito o parecer da Constituição, justiça e redação. Em seguida o projeto foi discutido 
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pelos vereadores professor Neiriberto e Beatriz Steffen, após aprovado por unanimidade. 

CONSIDERAÇÕES FINAIS: O presidente vereador Jean do Coutinho fez suas considerações. E não 

havendo mais nada a ser tratado o senhor presidente Jean do Coutinho encerrou a presente sessão, 

marcando a próxima para o dia 03 de fevereiro de 2025. Para constar somente a verdade lavrou-se a 

presente Ata que após lida e aprovada, segue assinada pelo presidente, primeiro secretário e segunda 

secretária.   

 

Presidente                     1° Secretário                  2º Secretário 
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Ata da Sessão Solene de Posse dos Vereadores, do município de Querência – MT, para Legislatura 

01 de fevereiro de 2025 a 31 de janeiro de 2029. 

 

Ata 818/2025 

Ao primeiro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, no Plenário da 

Câmara Municipal de Querência, Estado de Mato Grosso, foi realizada a Sessão Solene de Posse dos 

vereadores eleitos no pleito de 06/10/2024 seis de outubro de dois mil e vinte e quatro, para a legislatura 

compreendida entre primeiro de fevereiro de dois mil e vinte e cinco e trinta e um de janeiro de dois mil 

e vinte e nove. Inicialmente, foram chamados para tomar seus assentos os vereadores eleitos: Adeal 

Antonio Almeida Carneiro (UNIÃO), Andreilson da Silva de Souza (PRD), Auri Afonso Kolling (PRD), 

Beatriz Azevedo Steffen (PSDB), Divino Manoel Roxa (PL), Hernane Rodrigues Batista (UNIÃO), Keila 

do Carmo Marques (PSDB), Luiz Vezaro (PL), Reinaldo Alves de Araújo (REPUBLICANOS), 

Valdenício Anjos da Silva (PP) e Wilians Fernandes de Oliveira (PP). Na sequência, a palavra foi 

concedida ao vereador Luiz Vezaro, que dirigiu os trabalhos da Sessão. Com a proteção de Deus e 

constatado o quórum regimental, o presidente declarou aberta a Sessão Solene de Posse dos vereadores 

eleitos em seis de outubro de dois mil e vinte e quatro, bem como a instalação da 9ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Querência. O Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e convidou o Prefeito 

Municipal, Gilmar Wentz e Dr Thalles Nobrega Miranda Rezende de Britto para tomar seus assentos na 

mesa. Em seguida, nomeou o vereador Divino Manoel Roxa para assumir a Primeira Secretária e o 

vereador Wilians Fernandes de Oliveira para assumir a Segunda Secretária. O Presidente solicitou, então, 

ao Primeiro Secretário, Divino Manoel Roxa, que recolhesse dos vereadores eleitos seus diplomas e 

declarações de bens, documentos que ficarão registrados nos anais desta Casa Legislativa. Dando 

prosseguimento, iniciou-se a tomada de compromisso dos vereadores eleitos para a 9ª Legislatura, os 

quais realizaram seu juramento perante a população presente. Em seguida, foi solicitado a todos os 

presentes que se colocassem de pé para ouvir a execução do Hino Nacional, interpretado pela Orquestra 

Filarmônica de Querência. Dessa forma, foi oficialmente instalada a 1ª Sessão Legislativa da 9ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Querência. Neste momento, foi concedida a palavra ao Prefeito 

Municipal, Gilmar Wentz, para suas considerações. Em seguida, foram abertas as manifestações dos 

vereadores eleitos. Não havendo mais manifestações, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão de 
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instalação e de Posse dos vereadores, dando início, posteriormente, à Sessão para a eleição da Mesa 

Diretora para o biênio 2025-2027. Para fins de registro, eu, Anajara Leilane da Costa Tolomini, Agente 

Legislativa, lavrei a presente ata, que segue assinada por todos os vereadores e demais pessoas presentes.  
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Ata da Sessão Solene de Posse da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Querência 

Biênio 01 de Fevereiro de 2025 à 01 de Fevereiro de 2027. 

 

 

Ata nº. 819/2025 

 

 

Às onze  horas do dia primeiro (01) de fevereiro de dois mil e vinte e cinco (01/02/2025), no 

Plenário da Câmara Municipal de Querência, aconteceu a Sessão Solene de Posse da Mesa 

Diretora Biênio de fevereiro 2025 a fevereiro de 2027. Iniciando, o senhor presidente Luiz 

Vezaro, informou que iniciaria a eleição para mesa diretora para biênio de 2025 a 2027. 

Salientou ainda que seria feita de forma nominal e o voto seria aberto, para os cargos de 

Presidente, Vice-presidente, 1º primeiro  secretário e 2º segundo secretário. Salientou que o 

vereador Wilians da Saúde atuaria como segundo secretário dos trabalhos e o vereador Divino 

Goiamat como primeiro  secretário. Assim sendo, pediu aos nobres vereadores, que se 

manifestasse os interessados aos cargos propostos, para presidente Luiz Vezaro, dando início 

a votação nominal eleito por unanimidade, para vice-presidente a vereadora Keila do Carmo 

Marques eleita por unanimidade, para primeiro secretário Reinaldo Alves Araújo, eleito por 

unanimidade, para segundo secretário Divino Manoel Roxa eleito por unanimidade, ficando 

com o seguinte resultado para o cargo de presidente, eleito o Luiz Vezaro para o cargo de 

vice-presidente a vereadora Keila do Carmo Marques, para o cargo de primeiro secretário 

Reinaldo Alves de Araújo, para o cargo de segundo secretário o vereador Divino Manoel 

Roxa. A sessão foi suspensa por 5 minutos para que seja confeccionado o termo de posse da 

mesa diretora, retornando aos trabalhos, o primeiro secretário fez a leitura do termo de posse e 

coleta das assinaturas. Logo em seguida, o primeiro secretário fez a leitura da ata da Sessão de 

posse da mesa diretora, ata em discussão em votação e após aprovada por unanimidade. E não 

havendo nada mais a se tratar, o senhor presidente declarou-se por encerrada a sessão de 

solenidade para a legislatura de biênio 2025 a 2027.  


